



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2013. november 26. napján** (kedd) du. 18⁴⁵ órai kezdettel megtartott **közmeghallgatásról**

A közmeghallgatás helye: Rákóczipfalvai Közös Önkormányzati Hivatal Tiszavárkonyi Kirendeltsége házasságkötő terem 5092 Tiszavárkony, Endre Király út 37.

Az ülésen jelen voltak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 5 fő képviselő

Mészáros Zoltán polgármester
Gyalai Pál alpolgármester, képviselő
Buczko Csaba képviselő
Rumpler Györgyné képviselő
Katona Lászlóné képviselő

Török István jegyző
dr. Molnár György aljegyző
Deák Erika jegyzőkönyvvezető
Pásztor Mária jegyzőkönyvvezető
Szabóné Jagadics Andrea pénzügyi csoportvezető

Az ülésről távol maradt:

Héja Attila képviselő
Zablóczki Józsefné képviselő

Mészáros Zoltán polgármester tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson 1 fő tiszavárkonyi lakos jelent meg és a 7 fő képviselőből 5 fő képviselő jelen van. Megnyitja a közmeghallgatást.

Közérdekű kérdések, felvetések

Mészáros Zoltán polgármester felkéri az egyedül megjelent tiszavárkonyi lakos Baranyi Árpád mondja el észrevételét, kérdését.

Baranyi Árpád Tiszavárkony Szövetkezet út 1/1. szám alatti lakos előadja, hogy jelenleg tanyagondnokként dolgozik a Szolnoki Kistérség felügyelete alatt, hallotta, hogy ezzel kapcsolatban változások lesznek, mivel 2014. január 1-től más lesz a munkáltatója, Tiszavárkony kiválik a kistérségből. Ezzel kapcsolatban szeretné megkérdezni, mennyiben érinti őt ez a változás. Második kérdésében felveti, hogy, ahol lakik a Szövetkezet út nagyon rossz, sáros időben onnan alig lehet kikanyarodni a kövesútra. Várható-e ennek az útnak a felújítása, mert nagy szükség lenne rá, mivel

idősek vannak, nyugdíjasok a mentő sem tud közlekedni. Nagyon régen volt javítva ez az út.

Mészáros Zoltán polgármester a feltett kérdésekre az alábbi választ adja:

A Kistérségi Tanács ma hagyta jóvá, hogy Rákóczifalvával alakítsuk meg a mikro-térséget. Ez célszerű, mivel Közös Önkormányzati Hivatal vagyunk Rákóczifalvával. Ezek után tehát nem az ESZI fogja ellátni a munkáltatói feladatokat, hanem a rákóczifalvai Szociális Szolgáltató Központ. Semmi olyan változás nem lesz, ami hátrányos, tulajdonképpen minden marad a régiben.

Baranyi Árpád megkérdezi, ha lesznek a hó végi lezárások, akkor azt nem az ESZI fogja végezni?

Mészáros Zoltán polgármester elmondja, hogy technikai kérdésekre még nem tud válaszolni, mivel még ma hagyta jóvá a Kistérségi Tanács, de jelenleg folynak ezzel kapcsolatosan az egyeztetések.

A **másik kérdésre** válaszolva, ami a Szövetkezet utat illeti a következőket mondja el: Az út javítása, karbantartása azon múlik, hogy a 2014. évi központi költségvetésben mekkora összeg lesz biztosítva, illetve az önkormányzat pénzügyi helyzete hogyan alakul. Tavasszal a közmeghallgatáson még arról kellett számot adnom, hogy nehéz gazdálkodási év elé nézünk, fele a finanszírozásunk, mint az előző évben volt, nem tudtam ott se ígéretet tenni, hogy mikor. Minden nehézség ellenére sikerült stabilizálni a gazdálkodásunkat, az I-III. negyedéves beszámolóból is kitűnt, hogy takarékos gazdálkodást folytattunk, pillanatnyilag azon dolgozunk, hogy a stabilitás megmaradjon, és ha az összes kötelezettségnek eleget tettünk, akkor fogunk újra árajánlatokat kérni, és ha az idő is engedi neki fogunk a munkáknak. Tisztában vagyok azzal, hogy rossz a Szövetkezeti út, de fogunk a lehetőségek szerint intézkedni az út rendbe tételéről, amennyiben pénzügyi helyzetünk engedi, de hogy mikor, konkrétan nem tudom megmondani az időpontot.

Mészáros Zoltán polgármester megkérdezi, hogy van-e még kérdés az elhangzottakkal kapcsolatosan, esetleg más felvetés? Amennyiben nincs akkor köszönöm mindenkinek a megjelenést, és a közmeghallgatást bezárom 19⁰⁰-kor.

k.m.f.

Mészáros Zoltán
polgármester

Török István
jegyző